



У К Р А Ї Н А
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

08400, м. Переяслав, вул. Б.Хмельницького, 27/25, тел.5-25-03, 5-45-70

Засідання комісії проведено в online-режимі з використанням групи ТЕБ та НС в програмі Viber з ознайомленням та погодженням членів комісії даного протоколу

ПРОТОКОЛ № 16
позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

23 квітня 2021 року

м. Переяслав

14⁰⁰ год.

Головував: міський голова Саулко В.В.

Присутні:

Перший заступник голови комісії: перший заступник міського голови Фесенко А.І.

Заступник голови комісії : начальник відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської ради Жарко В.П.

Секретар: головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської ради Роман О.О.

Члени даної комісії згідно списку погодження, що додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про протиепідемічний стан на території Переяславської міської територіальної громади Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 станом на 23.04.2021 року.

Доповідає : Саулко В.В.

2. Про вжиття невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Доповідає : Саулко В.В.

3. Про розгляд результатів роботи міжвідомчої робочої групи для обстеження населених пунктів щодо яких існує загроза розповсюдження лісових пожеж

Доповідає : Жарко В.П.

З першого питання:

I. СЛУХАЛИ : міського голову Саулка В.В., який повідомив, що за даними наданими керівниками закладів охорони здоров'я в межах Переяславської міської територіальної громади протиепідемічний стан пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом, SARS-CoV-2 станом на 15.04.2021 року наступний:

Переяслав-Хмельницька станція екстреної медичної допомоги (керівник Демків М.М.) за добу здійснила по місту та р-ну 20 виїздів спеціалізованих бригад екстреної медичної допомоги.

Госпіталізовано – 6 осіб:

6-Переяслав.

Всього на стаціонарному лікуванні в Переяслав-Хмельницькій ЦРЛ (директор Кузьменчук Л.В.) 143 хворих

Підтверджено лабораторною експертизою хворих на COVID – 19 в інфекційному відділенні 140 хворих, хворих на коронавірусну інфекцію, з них :

Жителі міської територіальної громади –71

Жителі інших ОТГ –20

Жителі інших районів Київської області - 49

Проведено експрес тестів – 0

Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування – 11

З 01.01.2021:

Одужало хворих на коронавірусну інфекцію –721 особа

З них:

Жителі міської територіальної громади – 293 особи

Жителі інших ОТГ 225 осіб

Жителі інших районів Київської області – 203 особи

Померло від коронавірусної інфекції – 109 осіб

З них:

Жителі міської територіальної громади –24 особи

Жителі інших ОТГ – 41 осіб

Жителі інших районів Київської області –44 особи

На амбулаторному лікуванні у сімейних лікарів ЦПМСД хворих, що мають підтверджений діагноз на COVID-19 – по Переяславській ОТГ - всього –301 особа

дорослі –275
діти - 12
одужало – 0 дітей
одужало дорослих – 21 чол.
нові випадки діти – 1 чол.
нові випадки дорослі – 13 чол.
переведено на стац. лікування – 3 чол.

Кількість осіб оточення, які перебувають під наглядом лікарів – 491

Проведено експрес тестів – 1806 (за добу – 36).

Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування – 7942(за добу –19).

Слід відмітити, що Уряд продовжив ДО 30 ЧЕРВНЯ ПОТОЧНОГО РОКУ РЕЖИМ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ.

Рішенням позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету Переяславської міської ради від 23.03.2021 №9 на території Переяславської міської територіальної громади з 24 березня 2021 р. встановлено **“ЧЕРВОНИЙ”** рівень епідемічної небезпеки поширення **гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2** та запроваджено на території Переяславської міської територіальної громади обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для **«ЧЕРВОНОГО»** рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які визначені постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами та доповненнями).

ВИРІШИЛА:

1.1. Інформацію взяти до відома та врахування в своїй роботі.

**Відділу поліції № 1 (м. Переяслав)
Бориспільського районного управління
ГУ НП в Київській області**

**Переяслав-Хмельницькому районному
управлінню
Держпродспоживслужби у Київській
області**

**Структурні підрозділи міської ради та
виконавчих органів**

1.2. Забезпечити виконання протокольних рішень позачергових засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних

ситуацій, протокольних рішень позачергових засідань Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС, протокольних рішень позачергових засідань комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету міської ради та вимоги даного протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину

КНП Переяслав-Хмельницької районної ради «Переяслав-Хмельницький центр первинної медико-санітарної допомоги»

КНП «Переяслав-Хмельницька центральна районна лікарня» Переяслав-Хмельницької районної ради, сільських рад Переяслав-Хмельницького району та Переяславської міської ради

Відділу з питань НС та ЦЗН виконавчого комітету Переяславської міської ради

1.3. Проводити **щоденний** моніторинг протиепідемічної ситуації в межах Переяславської міської територіальної громади та у разі невідповідності епідемічної ситуації на території Переяславської міської територіальної громади ознакам для послаблення протиепідемічних заходів протягом **трьох днів поспіль** ініціювати позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Переяславської міської ради для прийняття рішення про посилення деяких протиепідемічних заходів, виходячи з результатів оцінки поточної епідемічної ситуації на території Переяславської міської територіальної громади Київської області.

Термін: постійно на час дії карантину

З другого питання:

ІІ. СЛУХАЛИ: міського голову Саулка В.В., який повідомив, що 22.04.2021 року відбулася позачергове засідання Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС (протокол № 10 від 22.04.2021)

На даному засіданні доповідачами було повідомлено статистичні дані по захворюваності в Київській області, а саме станом на станом на 21 квітня 2021 року, за інформацією державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» на території Київської області лабораторно підтверджено **114 540** випадків коронавірусної хвороби (COVID-19).

За добу за результатами ПЛР-досліджень підтверджено **877** нових випадків коронавірусної хвороби (COVID-19). З них **97** осіб госпіталізовано,

780 перебувають на амбулаторному лікуванні (під медичним спостереженням) в умовах самоізоляції.

За добу 1134 пацієнтів одужали, зафіксовано 39 летальних випадків.

Враховуючи вище описане даною комісією було прийнято рішення

Продовжити по 30 квітня 2021 року термін виконання пункту 7 протоколу № 5 позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23 березня 2021 року та пунктів 2-7 протоколу № 8 позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02 квітня 2021 року.

ВИРІШИЛА:

2.1. Інформацію взяти до відома та виконання.

2.2. Продовжити дію заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які визначені протокольним рішенням позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету Переяславської міської ради протокол № 13 від 02.04.2021 та заходи визначені пунктом 2 протокольного рішення позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету Переяславської міської ради протокол № 15 від 15.04.2021 в межах Переяславської міської територіальної громади.

Термін: до 30.04.2021 року

2.3. Встановити обов'язковим до виконання та дотримання в межах Переяславської міської територіальної громади заходи та обмеження визначені в даному протоколі.

Термін: до 30.04.2021 року

Відділу поліції № 1 (м. Переяслав)
Бориспільського районного управління
ГУ НП в Київській області

Переяслав-Хмельницькому районному
управлінню ГУ Держпродспоживслужби
у Київській області

Структурні підрозділи міської ради та
виконавчих органів

2.4. Забезпечити контроль за виконанням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та визначених протоколами Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та вимог даного протоколу.

Термін: 30.04.2021 року

**Відділу економіки та зовнішніх зв'язків
виконавчого комітету міської ради**

2.5. Повідомити суб'єкти підприємницької діяльності, які провадять свою фінансово-господарську діяльність в межах Переяславської міської територіальної громади вимоги та обмеження визначені пунктом 2 даного протоколу з метою неухильного їх виконання.

Термін: негайно

Відділу з питань організаційно-інформаційної роботи та комп'ютерного забезпечення виконкому Переяславської міської ради

2.6. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо запроваджених протиепідемічних заходів шляхом висвітлення на офіційному сайті Переяславської міської ради та на офіційній сторінці соціальної мережі Facebook інформації щодо діючих протиепідеміологічних заходів з метою запобігання поширенню на території Переяславської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: негайно

З третього питання:

ІІІ. СЛУХАЛИ : начальника відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської ради Жарка В.П., який повідомив, що відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішень селекторної наради під керівництвом міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12.03.2021 (протокол №10), Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26.03.2021 (протокол № 7), селекторної наради Київської облдержадміністрації від 01.04.2021 року стосовно забезпечення пожежної безпеки природних екосистем, та з метою попередження (мінімізації наслідків) виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з лісовими пожежами, поліпшення протипожежного захисту

населених пунктів та профілактики травмування і загибелі людей на пожежах в межах Київської області у 2021 році, доручення першого заступника голови Київської обласної державної адміністрації від 19.04.2021 року № 13-2 «Щодо забезпечення пожежної безпеки природних екосистем пожежо-небезпечний період 2021 року на території Київської області», ст.42, ч.4, п.20 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міським головою було видано розпорядження від 21.04.2021 № 64/07-10/12-21 «Про формування міжвідомчої робочої групи для обстеження населених пунктів щодо яких існує загроза розповсюдження лісових пожеж» та проведено виїзні обстеження населених пунктів Переяславської міської територіальної громади щодо яких існує загроза розповсюдження лісових пожеж.

21.04.2021 року сформована міжвідомча робоча група здійснила виїзд на визначені населені пункти, щодо яких існує загроза розповсюдження лісових пожеж, а саме : с. Велика Каратуль, с. Гланишів та с. Вовчків.

Результати виїзного обстеження населених пунктів Переяславської міської територіальної громади щодо яких існує загроза розповсюдження лісових пожеж оформлено відповідними Актами.

Переяславським РС ГУ ДСНС України в Київській області було надано відповідні рекомендації, які стосувалися облаштування меліоративних смуг по обочині лісових масивів, організації привозу води в разі виникнення загрози загорання лісових масивів; облаштування відповідних місць забору води; проведення роз'яснювальної роботи серед населення; перегляд та в разі необхідності поновлення документів щодо оповіщення та евакуації населення; перегляд та в разі необхідності поновлення місцевого матеріального резерву на випадок виникнення НС та ліквідації її наслідків.

Старостам сіл, де здійснювалася перевірка, доведено до відома та виконання дані рекомендації.

ВИРІШИЛА:

3.1. Інформацію взяти до відома та виконання.

Старостам сіл В.Каратуль, Вовчків та Гланишів

3.2. Усунути недоліки визначені Актами обстеження населених пунктів щодо дотримання норм пожежної безпеки в пожежо-небезпечний період

Термін: до 21.05.2021 року

3.3. Міжвідомчій робочій групі здійснити повторний виїзд на визначені населені пункти, щодо яких існує загроза розповсюдження лісових пожеж, а саме : с. Велика Каратуль, с. Гланишів та с. Вовчків з метою перевірки усунення визначених недоліків, які описані в Актах.

Термін: до 31.05.2021 року

Відділу з питань організаційно-інформаційної роботи та комп'ютерного забезпечення виконкому Переяславської міської ради

4. Оприлюднити даний протокол на офіційному сайті Переяславської міської ради.

Термін: негайно

Голова комісії з питань
ТЕБ та НС



Вячеслав САУЛКО

Секретар комісії



Олена РОМАН

